資本業務提携のお知らせ

2018 年 10 月 1 日 バンテック株式会社 代表取締役 馬場 喜芳

バンテック株式会社(以下「当社」)は、2018年10月1日付にて株式会社ベルチャイルド (以下「ベルチャイルド社」)との資本業務提携を行いましたのでお知らせいたします。

当社は、京都本社という地の利を生かし、京都のお客様との関係を中心に、工場の見える 化を実現する生産管理システムをはじめ、製造実行システム、省エネ閉鎖型 LED 植物工場開 発などを手掛け、お客様の業務形態にフィットした最適なシステムを提供しております。

ベルチャイルド社は、中期経営計画「ものづくりチャレンジ 2019」において、『匠の技が 光る"ものづくりができる SIer"を目指す』をビジョンに掲げ、次期主力事業と位置付ける 製造事業・物流事業の成長加速に向けた基盤の強化に取組んでおります。

このような状況において、当社とベルチャイルド社は、資本業務提携により、関西圏案件に対する製造事業を中心とした戦略を共有しつつ、両社の人材交流を行うことで、最大のシナジー効果を獲得し、チャレンジ精神と環境適応力をもった「ものづくり」の基盤を固め、両社の事業の発展と企業価値の向上に取り組んでまいります。

<当社の概要>

会社名	バンテック株式会社
本社所在地	京都市下京区綾小路通新町東入善長寺町 143 マスギビル 5F
代表者	馬場 喜芳
創業	平成 4 年 11 月
資本金	1,000 万円
社員数	43 名 ※2018 年 3 月現在

<ベルチャイルド社の概要>

会社名	株式会社ベルチャイルド
本社所在地	大阪市北区松ヶ枝町 1-3 いちご南森町ビル 3F
代表者	藤田 好邦
創業	平成 11 年 4 月
資本金	5000 万円
社員数	141名(関連会社含め 156名)※2018年4月現在

<本件に関する問合せ先> バンテック株式会社 TEL 075-342-4623



